

## Театр – это сказка!

Посещение театра для детей всегда праздник, событие. 6 января дети, состоящие на различных видах учета, посетили Арзамасский театр драмы. Новогодняя сказка от Тверского ТЮЗа - мистерия во времени «Щелкунчик мастера Дроссельмейера». История об удивительных игрушках, о путешествиях через миры, о хитрых мстительных крысах и отважных приключениях! Не просто история для детей, а фееричная пластическая мистерия, симбиоз театра и хореографии, которая захватит как маленького, так



и искушенного взрослого зрителя! С театром всегда связаны положительные эмоции. И это не удивительно, ведь театральное искусство воздействует на детей с помощью множества средств: это и музыка, и яркие образы, и всегда красивое художественное оформление сцены, декораций, яркие красивые костюмы, необычный звук и акустика. Ко всему этому добавляется внутреннее сопереживание ребенка полубившимся сказочным героям. А Вы уже посетили спектакль с представлением у ёлки?

*Токарева И.Н.*

## Январские святки

6 января Центр организовал в рамках благотворительной акции «Январские святки», посещение малообеспеченных семей, чтобы поздравить их с наступающим Рождеством и с Новым годом и подарить комплекты одежды для детей, предоставленные предпринимателями города, и сладкие подарки. Встречали Деда Мороза и Снегурочку добрыми улыбками,



живым общением. Селфи с Дедом Морозом и Снегурочкой в подаренной благотворителями новой зимней одежде запечатлело приятные минуты в жизни детей. Всего в акции приняло участие 3 семей/13 детей.

Пусть вера в добро и чудеса как можно дольше живет в сердцах детей и их родителей!

*Токарева И.Н.*

## В центре внимания – досуг детей

8 января дети, состоящие на межведомственных учётах посетили Арзамасский Театр Юного Зрителя, где посмотрели спектакль «Пощучьему велению» и Новогоднее представление у ёлки. Действие, развивающееся во время спектакля, кроме эстетического наслаждения имеет и поучительное значение. Зрители



поняли, что получив необычные способности, остаться самим собой, сохранить доброе отношение друг к другу очень важно и в обыденной жизни. День запомнится детям яркими впечатлениями от театральных декораций, костюмов, атмосферы театра и его волшебного мира.

*Токарева И.Н.*

## Обучение на рабочем месте

Министерством социальной политики НО утвержден Комплексный план организационно-методической работы на 2018 год организаций социального обслуживания, находящихся в ведении Нижегородской области.

В рамках комплексного плана специалисты ГБУ «ЦСПСД г. Арзамаса» проведут вебинары для педагогов-психологов и социальных педагогов по темам:

- «Метафорические карты в коррекции детско-родительских отношений»
- «Проблемы сопровождения замещающих семей»
- «Психолого-педагогическое сопровождение семей, состоящих на междисциплинарном учете»
- «Реализация индивидуальной программы предоставления социальных услуг в рамках социального сопровождения».

На сегодняшний день вебинары являются наиболее оптимальной и малозатратной формой обучения.

*Токарева И.Н.*

## «Дистанционная практика»



19.01.2018 г. специалист по охране труда Центра принял участие в видеоконференции на тему: «Главные из

менения законодательства: к чему готовиться специалисту по охране труда в 2018».

Главными вопросами видеоконференции стали: рассмотрение нормативно-правовой базы по соблюдению трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права; правила обеспечения работников смывающими и обезвреживающими средствами; правила проведения специальной оценки условий труда; порядок обучения по охране труда.

*Токарева И.Н.*

## Спортивные баталия «Зимняя карусель»

Спортивные баталия «Зимняя карусель» проходили сегодня на базе ГБУ «ЦСПСД г. Арзамаса» с детьми, получателями услуг Центра.

Герои сказок вместе со Снегурочкой приготовили для детей игры на свежем воздухе. Главной целью мероприятия было приобщение детей

к зимним дворовым играм, которые они очень мало знают. Такие зимние развлечения способствуют формиро-



ванию здорового образа жизни детей, развивают навыки взаимодействия в группе. Для ребят это не только бесценный опыт участия в Рождественских забавах, но и опыт яркого самовыражения, необходимого в будущем, умения адаптироваться к новым требованиям сегодняшней жизни.

Токарева И.Н.

## «Единомыслие рождает дружбу»

В рамках реализации социально-реабилитационных программ детей, получателей услуг в ГБУ ЦСПСД г. Арзамаса состоялась интерактивная игра «Завоеватели леса».

Целью проведения игры стало развитие творческих способностей детей, развитие фантазии, внимания, умения работать в команде для достижения общей цели.



Игровая программа по принципу завоевания монополии прошла под девизом «Единомыслие рождает дружбу».

При наличии трудностей и проблем в воспитании ваш ребенок также может стать получателем услуг в группах дневного пребывания ГБУ ЦСПСД г. Арзамаса.

Токарева И.Н.

## «Крещенское чудо!»

19 января 2018 г. при поддержке депутата городской Думы г. Арзамаса Тюрина А.Н., Управления социальной защиты г. Арзамаса, ГБУ «ЦСПСД г. Арзамаса» состоялось мероприятие «Крещенское чудо», организованное сотрудниками клуба «Алый парус». В мероприятии приняли уча-

стие 35 детей, из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.



Дети и их родители стали участниками замечательного новогоднего театра и игры с аниматорами-снеговиками. Все дети получили сладкие подарки.

Муреева А.С.

## Внимание! Задолженность по оплате жилищно-коммунальных услуг

УСЗН г.Арзамаса информирует граждан, имеющих задолженность по оплате жилищно-коммунальных услуг: Для получения ежемесячной денежной компенсации по оплате ЖКУ гражданам льготных категорий, оформления субсидий на оплату ЖКУ необходимо:

1. Не допускать задолженности по оплате по всем видам жилищно-коммунальных услуг.
2. При наличии задолженности по оплате ЖКУ заключать и выполнять соглашение по ее погашению (с поставщиками ЖКУ).

Ежемесячная денежная компенсация по оплате ЖКУ (ЕДК) гражданам льготных категорий, субсидий на оплату ЖКУ предоставляются гражданам при отсутствии у них задолженности по оплате ЖКУ или при заключении и выполнении гражданами соглашений по ее погашению с организациями, имеющими обязательства перед населением по предоставлению жилищно-коммунальных услуг.

Выплата ЕДК приостанавливается с первого числа месяца, следующего за месяцем, в котором появилась задолженность по оплате жилого помещения и коммунальных услуг при отсутствии соглашений об ее поэтапном погашении или невыполнение гражданами соглашений по ее погашению. Возобновление выплаты ежемесячной денежной компенсации осуществляется – с месяца погашения задолженности либо заключения соглашения о ее погашении - при представлении жилищно-коммунальными организациями сведений о полном погашении гражданином задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или заключения и (или) выполнения условий соглашения о погашении задолженности.

Консультации в УСЗН г. Арзамаса по тел. 6-28-57



## Поздравляем с Днем рождения!

Серебрякова Д.А.

Барскову Я.В.

Шамаева Н.Н.

Гурлову А.Г.

Жаркова В.М.

Бухарову А.С.

